



Strančické listy

Kašovice, Otice, Předboř, Sklenka, Strančice, Svojšovice, Všechromy

OU Strančice, Revoluční 383, 251 63 Strančice, tel. 323641170-1, fax: 323642092, obec@stranvice.cz, www.stranvice.cz

č. 5 – 2009

Vážení spoluobčané,

dva měsíce prázdnin školákům utekly a 1. září 2009 byl zahájen nový školní rok pro děti základní a mateřské školy. Slavnostní zahájení školního roku bylo tradičně s učiteli, rodiči a zástupci obecního úřadu.

Zahájení školního roku v základní škole popisují pedagogové základní školy v samostatném článku.

Průběh rekonstrukce a údržby v mateřské škole během školních prázdnin popsala paní ředitelka Mgr. Křicková v minulých Strančických listech. Do mateřské školy nastoupilo na zahájení školního roku 65 dětí.

Od 29. června 2009 probíhají opravy komunikací. Radou obce Strančice byly vypsány komunikace v havarijním stavu a ve kterých jsou již uloženy veškeré sítě. Nový asfaltový povrch byl proveden v ulici K Habrovci za 370.305,- Kč. Ulice Ke Hřišti stála 172.300,- Kč, na kterou občané z nové zástavby u Habrovce přispěli částkou 67.500,- Kč. Po úpravách povrchů komunikací vyrovnávkou pokračovalo od 7. července 2009 asfaltování v ulici Partyzánská za 506.742,- Kč. Ulice Lomená ve spodní části stála 173.645,- Kč, dokončení této ulice bylo za 472.156,- Kč. Ulice Ke Hrušce 61.511,- Kč. Na druhé straně ulice 8. května včetně obrubníků stála 967.074,- Kč a ulice Příkrá 276.130,- Kč. Ve Sklenkách byla vybudována silnice za 189.075,- Kč a ve Svojšovicích příjezdová komunikace za 480.315,- Kč. Opravy komunikací provedly Silnice Čáslav a.s. Tento podnik zajišťuje stavbu komunikací v nové lokalitě Čecherůvka a provedli i opravu komunikace ve Všechromech pro firmu HL systém. Ve Strančicích v ulici Revoluční byl vybudován nový chodník od domu Novákových ČP 3 k domu Křečkových. V kapli sv. Anny ve Strančicích byly dokončeny vnitřní omítky, malby, nátěry oken a mříží. Byl přestavěn podstavec pod oltář, zhotovena nová elektroinstalace a osazena nová světla. Po vyčištění původní dlažby budou do kaple nastěhovány nové i opravené lavice. Restaurátorské práce na opravu oltáře provádí pan Šach ze Svojšovic, práce mají být dokončeny v letošním roce.

U zvoničky ve Strančicích opravuje sochař pan Roubal a kameník pan Mašek pomník padlých z 1. světové války a sloup s křížem z roku 1856.

Městský úřad Říčany vydal stavební povolení na přestavbu a doplnění kanalizace č. 5 ve Strančicích. Jedná se o oddílnou kanalizaci v ulicích Na Vráž, Družstevní, Březová, Hrdinů, Průmyslová, Pražská, U Parku, Za Rybníčkem, Spejovací, Slunečná, Topolová a 8. května – kanalizace tlaková. Stávající kanalizace bude využita na povrchovou vodu. Touto přestavbou kanalizace v hodnotě 30 mil. Kč vyřešíme téměř kompletně kanalizaci ve Strančicích. Na kanalizaci budou napojeny i nové domy napojené v současné době na žumpy. Touto přestavbou kanalizace odlehčíme provozu na nové ČOV.

Závěrem zvu občany 5. října 2009 na veřejné zasedání zastupitelstva obce Strančice.

Jaroslav Ulřích, starosta obce

Sběrný dvůr. Obec Strančice tímto oznamuje občanům, že od 15. září 2009 končí možnost bezplatného ukládání velkoobjemového odpadu a pneumatik ve sběrném dvoře ve Svojšovicích. Sběrný dvůr bude tyto komodity, samozřejmě, i nadále odebírat, ale pouze za úplatu. Je nám to velice líto, ale několik jedinců začalo v poslední době tuto dosud pro občany bezplatnou službu, která více než rok uspokojivě fungovala, zneužívat tak masivně, že náklady obce na likvidaci předmětných odpadů vzrostly během tří měsíců o několik desítek tisíc korun.

Ing. Milan Černý, vedoucí úřadu

Nový školní rok 2009/2010. Prázdniny, jako každý rok, utekly jako voda a opět jsme se všichni sešli 1. září na slavnostním zahájení před budovou Základní školy ve Strančicích. Naši žáci nám všem na začátek zazpívali písničky a zarecitovali básničky. Paní ředitelka všechny přivítala, zvláště naše nové žáčky – prvňáčky a předala slovo panu starostovi, který popřál všem úspěšný rok.

V letošním školním roce byly otevřeny dvě první třídy a v nich se bude (m)učit 41 žáčků. Celkem do naší školy nastoupilo 275 žáčků, 180 na první stupeň a na druhém stupni bude 95 žáčků.